這次營會最難忘的時刻就是有樂趣。第二晚在台上的演出是非常有趣而有意義的,扮演另外一個人而活出他們的故事。我那組 (「馬仔」:D組) 是最酷的一組,每一個障礙我們都是用團隊的精神和團隊的合作精神去經過,交上新的朋友更是不錯的。

聽到台灣宣教士的見證是非常感人、也是非常重要的,知道多少人願意犧牲自己的工作、時間、和學習來南非就是讓我們可以更認識神。早上的活動總是很捧的去開始新的一天,早餐、午餐、和晚餐是多麼好吃。那「(守護者)天使」的格局/遊戲真是太有趣了,更是看到有人那麼關心他們負責照顧的人。營會的第一天看到在五年裡面有五隊不同的短宣教隊從台灣來過,我心很感動,然後我想到:五年的「一路上有你」……嘩! **我**從來不知道時間能過得這麼快…

我一直很喜歡青年營,在每個營會結束時我總會說,這是最棒的營會!但現在我意識到,每個營會都是最好的營會。我還記得每一個營會我那組的名字:多多哥哥帶領下的「多多多的愛」(第一營:「愛的城堡」2008);由 Jumbo 帶領下的第三組(第二營:「愛之船」2009);由喬治帶領下的辛巴 Chippies 組(第三營:「如何操練你的龍」2011);非裔馬戲團組 (第四營:「納尼亞」2012」;由康康哥哥帶領下的「馬仔」組(第五營:「一路上有你」2013)

非常感謝大家。